
Сјајан успех наших ученика!
На Окружном такмичењу у Шапцу, екипа наше школе остварила је
изузетан резултат и освојила друго место!

Честитамо  нашим  ученицима  и  наставнику  Душану  Зељићу  на
постигнутом успеху, показаном залагању, борбености и истинском
спортском духу.

Постигнути  резултати  су  доказ  упорности,  тимског  рада  и
посвећености, на које је наша школа поносна. Желимо им још
много успеха на будућим такмичењима!

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Стручни скуп у нашој школи
Дана 22. октобра у Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“
одржан је стручни скуп за све запослене на тему

„Значај  позитивне  атмосфере  и  високог  нивоа  безбедности  у
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стварању квалитетније школе и система за безбедније школско
окружење“.

Циљ скупа био је да се укаже на важност неговања позитивних
међусобних односа, сарадње и узајамног поштовања, као и на
потребу  сталног  унапређивања  мера  безбедности  у  школском
окружењу.

Кроз заједничку дискусију, учесници су разменили примере добре
праксе и идеје како се, кроз позитивну атмосферу и осећај
сигурности,  може  створити  подстицајније  и  квалитетније
окружење за све ученике и запослене у школи.

Захваљујемо  се  свим  учесницима  скупа  на  активном  учешћу,
конструктивним предлозима и доприносу у стварању безбедније и
подстицајније школе за све.

 

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Захвалност  на  вредној
донацији
Основна школа „Боривоје Ж. Милојевић“ искрено се захваљује
председнику Општине Крупањ на вредној донацији – три лаптоп
рачунара  намењена  су  унапређењу  процеса  дигитализације  у
настави.

Два лаптопа биће коришћена у наставном процесу у матичној
школи, док је један намењен ученицима издвојеног одељења у

Дворској.

Ова донација ће у великој мери допринети савременијем начину
рада,  подизању  квалитета  наставе  и  развоју  дигиталних
компетенција  ученика  и  наставника  наше  школе.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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ДАН ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА
Данас, 8. 11. обележавамо Дан просветних радника, дан посвећен
свима који својим знањем, стрпљењем и посвећеношћу обликују
генерације младих и граде темеље будућности.

Просветни радници нису само учитељи и наставници — они су
вође, подршка, инспирација и пример деци како се учи, расте и
постаје човек.

Колектив ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ честита свим колегама овај
посебан дан, уз жељу да наставе да с љубављу и ентузијазмом
обављају  један  од  најважнијих  послова  на  свету  —  посао
учитеља.
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Плодови Рађевине
Деветнаестог октобра изложбени простор Основне школе „Боривоје
Ж. Милојевић“ оживео је у бојама јесени, машти и стваралаштва
током традиционалне манифестације „Плодови Рађевине“.

Ученици  свих  одељења  наше  школе  са  својим  наставницима  и
учитељима  вредно су припремали радове који су украшавали
простор – од јесењег лишћа, кестена, жирева и других природних
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материјала  настале  су  праве  мале  уметничке  чаролије.  Сви
ученици су заједно учествовали у овом пројекту, показујући
колико  је  лепо  радити  као  тим  и  колико  радост  доноси
заједничко  стварање.

У оквиру Обогаћеног једносменског рада, ученици наше школе
наступили су са својом учитељицом Биљаном Антонић, а програм
је употпунио и школски хор под вођством наставника Горана
Андрића,  који  је  својим  песмама  унeо  весеље  и  свечану
атмосферу. Простор је био испуњен смехом, позитивном енергијом
и поносом на радове наших малих креатора.

Посетиоци су уживали у изложби, а сва прикупљена средства биће
искоришћена за реализацију екскурзија и рекреативне наставе,
чиме ће овај догађај имати и дуготрајни значај за све ученике.

Захваљујемо се свима који су дошли и подржали наше ученике –
заједнички  смо  показали  да  стваралаштво,  креативност  и
заједништво чине јесен у нашој школи заиста посебном!

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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